

受益者の皆様

2023年3月

アムンディ・ジャパン株式会社

「アムンディ・サステナブル・インカム・ファンド(愛称:みらい定期便)」 投資対象とするファンドの運用管理費用引上げ適用開始日のお知らせ

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のお引立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

「アムンディ・サステナブル・インカム・ファンド(愛称:みらい定期便)」(以下「当ファンド」といいます。)につきまして、投資対象ファンドの運用管理費用が引上げ予定である旨を弊社ホームページ等でお伝えしておりましたが、下記の通り決定いたしましたのでお知らせいたします。

投資対象ファンドの運用管理費用および、お客様にご負担いただく費用の上限(該当ファンドの運用 管理費用に投資対象ファンドの運用管理費用のうち最大のものを加算したもの)の変動幅につきまして は下記をご覧ください。(事前にお伝えしていた内容から変更はございません。)

何卒、ご理解を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

(年率、税込)

	変更後	変更前
当ファンドの運用管理費用	0.88%	0.88%
投資対象ファンドの運用管理費用		
Amundi Funds パイオニア・インカム・オポチュニティーズ	<u>0.75%</u>	<u>0. 70%</u>
CA マネープールファンド (適格機関投資家専用)	0.385%以内	0.385%以内
実質的な運用管理費用(上限)	1. 63% <u></u> *	<u>1.58%</u>

※当ファンドの運用管理費用(年率 0.88%)に投資対象ファンドの運用管理費用のうち最大のもの(年率 0.75%)を加算しています。

■適用開始日:2023年4月14日

以上

【本件に関する照会方法】

本件に関するご照会は、ご購入された販売会社または委託会社の照会先へお願いいたします。

アムンディ・ジャパン株式会社 お客様サポートライン: 050-4561-2500

受付は委託会社の営業日の午前9時から午後5時までホームページアドレス: https://www.amundi.co.jp

(2713324)